

## Mini mistrovství Evropy provázelo špatné počasí

Františkovy Lázně - Centrum Františkových Lázní se změnilo v středisko mezinárodního žákovského turnaje MINI ME 2006. Postupně do lázeňského města přijela družstva Zenit Petrohrad, FK Minsk, Glasgow Rangers, Werder Bremen, Bayern Mnichov, VfB Stuttgart, Slavia Praha, Sparta Praha, Legia Varšava, Skonto Riga, Faktor Ljubljana, Trabzonspor, Rapid Vídeň a FC Curych. Bohužel, na poslední chvíli odšlo účast maďarské družstvo Ferencvaros Budapešť. Pořadatelé ho nahradili druhým týmem česko-německé fotbalové školy.

Sobotní dopoledne patřilo na skalenském fotbalovém hřišti slavnostnímu zahájení 3. ročníku MINI ME. Za zvuků státních hymen všech účastníků byla představena všechna družstva. Z úst starostů partnerských měst Skalné a Rehau, pánu Edgara Pöpela a Radomila Golda, zazněla zdravice. Od nočních hodin vydatně pršelo. Trávník fotbalového hřiště byl podmačený a od úvodních zápasů měli hráči velice těžké podmínky. Po ukončení třetí série zápasů se vedení turnaje muselo rozhodnout, jak pokračovat, neboť hrozilo ochlazením mladých fotbalistů. Účastníci se přesunuli na plánovaný oběd do Ingo Casina ve Františkových Lázních. V té době došlo k dohodě mezi pořadatelem a vedením klubu FC Františkovy Lázně o pronájmu umělého trávníku. Turnaj tak mohl pokračovat, zbylá utkání základních skupin se hrála na umělém povrchu. Tím se naplnil program úvodního dne, který byl zakončen společnou večeří ve sportovní hale ve Skalné.

Neděle byla tradičně zahájena společným pfejezdem do Německa. Tentokrát byla cesta kratší. Jelo se do Rehau. Bavorské město vítalo týmy slunečným počasím. Skvělá atmosféra, umocněná neucházejícím povzbuzováním skotských a dalších fanoušků, vynikajícími výkony všech družstev, to vše nabídla neděle při MINI ME 2006. V podvečer bylo rozhodnuto o obsazení zápasů o medaile. V utkání o bronz se střetla britská škola reprezentovaná Glasgow Rangers s německým klubem VfB Stuttgart. Jediná branka skotských mladíků rozhodla, že medaile poprvé putují na britské ostrovy.

Co se finále týká, historie se

opakoval. Potřetí v řadě se ve finále střetla družstva FC Bayern Mnichov a SK Slavia Praha. Tradice nebyla porušena ani v konečném výsledku. Potřetí se vítězem MINI ME stali hráči z bavorské metropole. Utkání bylo důstojným vrcholem letošního šampionátu. Přítomná tiskovka diváků ještě dlouho po konci aplaudovala všem hráčům za skvělé představení.

"Nemohu než složit poklonu všem účastníkům. Letošní nepříznivé počasí v Čechách nám nadělalo velké problémy. Zasluhou vstřícnosti vedení FC Františkovy Lázně jsme mohli jeden den pokračovat v plánovaném programu. Příroda byla pánem situace. Přesto jsme za obrovského vypětí a velké pracovitosti realizačního týmu zdárně dokončili úvodní den. Poučením do dalších let je připravit variantu B. V tomto případě maximálně platí, že člověk se učí celý život. Druhá část MINI ME už zásluhou pěkného počasí, výborného zázemí ve Sportcentru v Rehau, pokračovala normálně. Po oba dny jsme viděli skvělé zápasy, vynikající individuální výkony jednotlivců. Radost i smutek. Tedy vše, co ke sportu patří. Sportovní úroveň šampionátu šla výrazně nahoru. Britská škola ukázala svou sílu a výsledkem je bronz, který patří týmu Glasgow Rangers. Výrazným úspěchem je sedmé místo našeho česko-německého výběru. Blahopřeji všem trenérům a chlapcům, děkuji za skvělou reprezentaci projektu. Blahopřání zasílám tradičně do Prahy a Mnichova. FC Bayern a SK Slavia se rozhodla, že finále našeho turnaje budou hrát pravidelně. Stejně tak se historie opakuje v kolonce vítěze. Potřetí se jím stali hráči FC Bayernu Mnichov. Náš úkol nabídnout setkání evropské mládeže na česko-německém pohraničí se podařilo. Pokud jsme jenom trochu přispěli ke sjednocování Evropy, jsme tomu rádi. Vtěto činnosti chceme pokračovat. Ne vše se podařilo na sto procent, ale i to k takové velké akci patří. Děkuji všem partnerům turnaje, sponzorům, spolupracovníkům, bez nichž by myšlenka pořádat MINI ME zůstala jen na papíře. Zájem o účast v roce 2007 na našem turnaji je velký, proto se pokusíme pokračovat," řekl Pavel Maršík, člen organizačního štábu šampionátu. (pama)



Skotská radost z jediného gólu v zápase o třetí místo na mini mistrovství Evropy klubových celků žákovských družstev. Finálové zápasy se odehrály na hřišti v německém Rehau.



Po prvním náročném dnu čekala na účastníky šampionátu večeře ve skalenské sportovní hale. Podával se bramborový salát s řízkem.



První polovinu zahajovacího dne, kdy se hrálo ve Skalné, mladým fotbalistům vůbec nepřálo počasí. Neustále pršelo a bylo chladno.



Družstvo Česko-německé fotbalové školy (v pruhovném) dosáhlo na mistrovství největšího úspěchu, když poprvé postoupilo do finálové skupiny, kde skončilo na sedmém místě.



Družstva Slavia Praha (vlevo) a Bayernu Mnichov při nástupu před finále. Nakonec se už potřetí radovaly německé naděje.

Foto 5x Bedřich Klíma

## Skalná hraje dnes v Aši a hned v pondělí doma

Cheb - Skalenské fotbalisty čeká v krajském přeboru náročný prodloužený víkend. Nejdříve se dnes od 17 hodin utkají na ašské Střelnici s domácími mužstvem Aše, a v

pondělí 8. května přivítají v dohrávce 19. kola na domácím trávníku od 15 hodin mužstvo Staré Role. Všichni příznivci skalenského fotbalu jsou na utkání zváni.

